

# Под Знаменем СТАЛИНА

СРЕДА  
2  
СЕНТЯБРЯ  
1942 года.

№ 92

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 92

## ГРОМИТЬ ВРАГА, СМЕШИВАТЬ ЕГО С ЗЕМЛЕЙ!

### В БОЮ РАСТУТ РЯДЫ ПАРТИИ

Кровью, жизнью скрепляют свою преданность родине советские воины. До последнего удара сердца они защищают свою священную землю от гитлеровских банд. В ожесточенных боях с фашистами еще более растет их чувство любви к партии Ленина — Сталина.

Лейтенант Хворостянский со своими бойцами одержал победу над численно превосходящим противником и только что окончился бой, он обращается с просьбой: "Товарищ политрук, очень буду рад, если Вы дадите мне рекомендацию для вступления в партию большевиков. Единственная моя мечта сражаться с врагом за родину коммунистом. Это великое звание оправдаю с честью".

— Прошу принять меня в кандидаты партии. От всей души заявляю партийной организации — стойко буду сражаться за Родину, не опозорю партию, — пишет в своем заявлении младший сержант Василькин, отлично выполняющий боевые задачи.

Десятки лучших бойцов уже приняты в партию тут же на передовой — в окопе, блиндаже, под огнем, грохотом орудий и разрывов снарядов. В боях растут ряды партии Ленина — Сталина.

**„БЕЙТЕСЬ ДО ПОСЛЕДНЕЙ КАПЛИ КРОВИ, ТОВАРИЩИ. ДЕРЖИТЕСЬ ЗА КАЖДУЮ ПЯДЬ ЗЕМЛИ, БУДЬТЕ СТОЙКИ ДО КОНЦА“.**

(В. И. Ленин).

### БРОНЕБОЙЩИК ДОРОШЕНКО ПОДБИЛ ТАНК

Фашисты попытались наступать на позицию, которую занимало подразделение. Впереди по лесной дороге двигались танки с паучьей свастикой, сзади шли пьяные автоматчики.

Бронейщик Дорошенко, искусно замаскировавшись, зорко следил за приближающимися чудовищами. Вот 70, 50, 30 метров отделяют закованного в броню врага от нашей передней линии.

Тридцать метров, пора! Дуло ружья ловит уязвимые места танка. Остановить врага хватило одного выстрела. Подбитый танк преградил путь идущим сзади машинам. Заработали пулеметы, автоматы, винтовки храбрых советских воинов. Забила артиллерия. Пьяные фрицы в панике отступили, оставив десятки трупов на поле боя.

Боец Т. Мешков.

### „БЕЙТЕ НАСМЕРТЬ ФАШИСТОВ“

(Письмо колхозника артиллеристам)

На родину награжденных орденами и медалями артиллеристов командование посылает письма, в которых рассказывает о подвигах сына, брата, мужа, отца.

Вот письмо сыну артиллериста Николая Тутукова, Ивану Тутукову:

„Дорогой Иван Николаевич! Ваш отец героически сражается на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками. Родина оценила подвиги Вашего отца, наградив его медалью „За боевые заслуги“. Пусть его славные дела вдохновляют Вас в Вашем колхозном труде“.

Через некоторое время пришло ответное письмо от Ивана Тутукова.

„Дорогие бойцы и командиры. Шлю вам свой горячий привет из тыла. Спасибо вам за сообщение о моем отце. Я горжусь им. Я тоже не покладая рук работаю в колхозе. Хочу быть достойным своего отца. Бейте насмерть фашистов!“

Колхозник Иван Тутуков“.

Так в дни великой Отечественной войны на фронте и в тылу, отец и сын борются с врагом за счастье своей Родины.

### Артиллеристы снайперы

Артиллеристы старшего лейтенанта Эктова в недавних боях уничтожили 3 немецких танка. Благодаря точной корректировке огня, которой лично руководил т. Эктков, снаряды ложились точно в цель.

— Будем и впредь уничтожать фашистские танки по-снайперски.

С. Квашин, ст. сержант.

### Сообразительность сержанта Ильина

Бойцы подразделения лейтенанта Сиволобчика получили приказ: отступить противника. Сержант Ильин предложил командиру свой план: одним отделением неожиданно атаковать немцев с фланга, другим ударить по фронту и этим создать видимость подокружения. План был одобрен. Тов. Ильин первым кинулся с фланга к немецким окопам. Бойцы не отставали от него. Грянуло мощное „ура“ — это шли в лоб бойцы другого отделения. Фашисты были озадачены нашей внезапностью и откатились вглубь своей обороны.

Боец З. Мешков.



# ОТЦОВСКИЙ НАКАЗ

## Письмо Алексея Камышенкова своему сыну

Здравствуй, дорогой сынок!

Отвечаю на твое письмо. Немцы были у нас, Миша, и вот что натворили, проклятые изверги: села нашего Безлюдовки больше нет. Тяжело писать. Гитлеровские негоды сожгли его дотла. Сожжены и В. Яков, Приютовка, Маслово, Пристань, Крутой-Лог и Ивановка, а в Титовке, Екатериновке уцелело лишь несколько домов.

Вот как все было. В Безлюдовку нашу ворвалась сотня пьяных гитлеровских собак. Эти бандиты приказали всем жителям собраться на площади у правления колхоза. Многие попрятались, но часть народа явилась на место сбора.

Немцы потребовали сдать все продукты питания. За три дня эта пьяная ватага головорезов забрала на селе всех кур, овец, кур и гусей. У меня взяли корову, телка, поросенка, пудов десять муки и полмешка пшена.

Через два дня приехали снова и стали искать то, что не удалось забрать в первый раз. У нас переловили последних кур, сорвали двери с кладовой и забрали все, что им попало на глаза. Унесли бидон с керосином и даже старый примус, который ты нам купил, когда уходил служить в армию.

Одному негодяю поврались мои очки, он сорвал их с меня и со смехом сузил себе в карман. Но этого им показалось мало. Они приказали матери жарить наших кур. Старуха не могла этого сделать. Они стали требовать, чтобы она показала им, где у нас есть красивые девушки. Но у девушек им при-

лось искать самим. Имен этих несчастных назвать не могу — скажу одно, что это еще были не девушки, а дети-подростки. Мать рыдала всю ночь, а я думал о том, что видел, и кровь в сердце кипела ненавистью к этим посланцам сатаны.

С этого дня начались ежедневные набеги этих габителей — насильников на наше село. Многих односельчан они расстреляли и многих угнали с собой, как скот.

Наши партизаны, узнав о всех этих злодеяниях фашистов, в один из вечеров засели у Андросовых во дворе. Утром по дороге из Графовки появилась группа гитлеровских молодчиков. Партизаны из своей засады перестреляли их всех до одного, а трупы этих паршивцев утопили в реке. На другой день в село прибыл карательный отряд. Согнав народ, бандиты под пытками стали допрашивать людей, пытались узнать, кто уничтожил группу немецких головорезов. Ради спасения своей шкуры один мерзавец назвал врагам фамилии партизан.

Расправившись с семьями мстителей, фашисты отобрали 40 человек стариков и подростков (в число их попал и я) и вывели нас за село к реке, где были утоплены фрицы. Немцы заставили доставать со дна реки эти проклятые трупы. Потом отвели 7 человек в сторону и бросили в них несколько гранат. Я стоял в толпе и ждал своей участи. Двадцать

человек фашисты угнали в направлении села Графовки. Что они с ними сделали, неизвестно. Нас, оставшихся в живых, привели обратно в село и заставили показать свои хаты.

Меня ввели во двор, поставили к воротам и сказали матери: «Смотри, старая ведьма, что мы сейчас будем делать!» Гляжу — целятся в меня. Раздалось несколько выстрелов. Я упал. Они подняли меня и стали смеяться; оказывается, стреляли мимо. После этого издевательства, они зашли в мою хату и начали разбивать все, что попало под руки, рвать книги, журналы и сбрасывать все вкосье горнишки, потом облили это керосином и подожгли в трех местах хату, сарай и амбар.

Чудом мы с матерью спаслись. Через огороды выбрались со двора и увидели, как все наше

село пылало, а среди хат и домов металась люди, крича о помощи. Спасти их было некому.

Не знаю, что они сделали с Катей и Верой; после пожара я их не нашел.

Никогда не забыть мне того, что я видел и что пережил. Сыновья мои Михаил, Иван и Василий, я написал вам обо всем этом и наказываю, требую, дети мои, беспощадно мстить ползучим гадам.

Не могу писать — слезы свет застила. Одна у меня думка — дожить до того дня, когда за все издевательства над нами, за горе наше, за кровь, за смерти, за поруганную святую землю будет мерзавцам отомщено.

Твой отец

Алексей Камышенков\*,  
с. БЕЗЛЮДОВКА,  
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ.

## ОТВЕТ МИХАИЛА КАМЫШЕНКОВА

Дорогие отец и мать! Клянусь, как поклялись и братья мои, не жалея ни крови, ни самой жизни своей, беспощадно мстить немецким выродкам за наши муки, за родную Безлюдовку, за поруганную русскую землю! Ни один фашистский людоед не уйдет от грозной кары за свои злодеяния.

Непреклонна воля наша, непоколебима верность священному знамени Родины, под которым предки наши не раз от-

стаивали честь свою и свободу.

Победа над врагом будет нашим ответом на твое письмо. Горло мы встретимся, отец, там, где было наше село, поцелуем родную освободенную землю, на которой мы снова возродим жизнь.

Клянусь всем, отец и мать, клянусь тебе, Родина, я выполню свой долг.

Ваш сын, младший лейтенант.

Михаил Камышенков\*\*.

РАЙОН ВОРОНЕЖА.

«Красная звезда»  
от 29 августа 1942 г.

Отв. редактор М. СЕДОВ.

Бойцы Красной Армии! Муки и страдания, разорение и гибель несут советскому народу немецко-фашистские злодеи.

Отомстим гитлеровским мерзавцам за все их злодеяния! Смерть немецким оккупантам!

